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Opérations et
problémes

@z de divisibilité : \

Un nombre est divisible par 2, [
s'il est pair (il se termine par 0,2,4 60uB). X 9 ' 3 @6 41
* Un nombre est divisible par 5, a
il se termine par 0 ou 5.
* Un nombre est divisible par 10,
s'il se termine par 0.

) £
11472 ] I|M"m"’
+ Un nombre est divisible par 4, 15 u i :_l_-:‘_'.‘;-..};-'r:
344160 SR

=)
si le nombre formé par ses deux derniers chiffres est divisible par 4. L.
* Unnombre est divisible par 3, 14 ki
sila somme de ses chiffres est divisiblepar3. | |  =memm——————————————— -1 2
¢ Unnombre est divisible par 9, —_—
+ sila somme de ses chiffres est divisible par 9. 365,6 32 21
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